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8ª SESSÃO ORDINÁRIA – I° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE NAZARÉ DA MATA – PE 

EXERCÍCIO 2023 
Em, 11 de abril de 2023 

 

VEREADORES PRESENTES: ADJAIR PEREIRA DA SILVA (PSB); ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO 
ALBUQUERQUE SOARES (PTB); EDIELSON LUIZ DE FREITAS (PSB); EDINALDO ANTONIO DA 
SILVA (AVANTE); FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES (PSB); MARCÍLIO SEVERINO DE 
ANDRADE (PSL); MANUEL ANTONIO BERTO DA SILVA (PSDB); PAULO DA SILVA (PSD) E TELMA 
MARIA ALEXANDRE DA SILVA (PTB). 

VEREADORES AUSENTES: DIANA LEA DO NASCIMENTO (Avante); JOSÉ EDSON FERREIRA 
(PSDB); TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO (PSDB); THIAGO HENRIQUE COSTA DE 
ALMEIDA (PSDB). 

 

PAUTA DA SESSÃO 
 

01) PROJETO DE LEI N° 04/2023 
 

Autor: Prefeito Municipal 

Ementa: Autoriza o Prefeito a realizar desapropriação de uma área do Engenho 

Diamente para atender o interesse público com a finalidade de promover a 

extensão da Indústria Mauricea de Alimentos Ltda.   

Decisão Plenária: Encaminhado para parecer das Comissões Permanentes.   

 

02) REQUERIMENTO N° 18/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Solicita do Prefeito do Município e do Secretário de Finanças INFORMAR  

os valores mensais arrecadados pelo muni´cipio com a Contribuição para Custeio 

da Iluminação Pública – COSIP, nos exercícios 2022 e 2023.  

             Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão única 
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03) INDICAÇÃO N° 29/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Sugerindo a municipalidade proceder com obras de reparos e 

desobstrução do sistema de esgotamento sanitário das ruas existentes por trás 

do Campus da UPE/MATA NORTE, Loteamento Sítio Novo, nesta cidade.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única 

 

04) INDICAÇÃO N° 30/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 

Ementa: Sugerindo a municipalidade proceder COM A CAPINAÇÃO E PINTURA 

DO MARCO OBELISCO em nossa cidade.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única 

 

05) INDICAÇÃO N° 31/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 

Ementa: Sugerindo ao comando do 2º BPM/PE gestões no sentido de intensificar 

o Policiamento em todas as unidades escolares do município. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única 

 

06) INDICAÇÃO N° 32/2023 
 

Autor: Vereador FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES 

Ementa: Sugerindo a municipalidade proceder com a instalação da cobertura.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única 

 

07) INDICAÇÃO N° 33/2023 
 

Autor: Vereador EDINALDO ANTONIO DA SILVA 

Ementa: Sugerindo a municipalidade proceder A INSTALAÇÃO de lombadas 

físicas nas proximidades do Trevo existente em frente a oficina e do Posto de 

Combustível de Tôto. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única 
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08) INDICAÇÃO N° 34/2023 
 

Autor: Vereador EDINALDO ANTONIO DA SILVA 

Ementa: Sugerindo a municipalidade proceder com a recuperação da Ponte 

Molhada que liga o campo de Futebol Beira Rio ao Loteamento Caciculé, nesta 

cidade. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única 
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